

MINISTRY OF FINANCE

(Department of Revenue)

CORRIGENDUM

New Delhi, the 15th June, 2021

G.S.R. 411(E).— In the notification of the Government of India, Ministry of Finance (Department of Revenue) No. 05/2021-Central Tax (Rate), dated the 14th June, 2021, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i), *vide* number G.S.R. 405(E), dated the 14th June, 2021, on page 7, in the Table, against Sl. No. 8, in column (2), for “3804 94”, read “3808 94”.

[F. No. CBIC-190354/63/2021-TO(TRU-I)-CBEC]

RAJEEV RANJAN, Under Secy.

MINISTRY OF FINANCE

(Department of Revenue)

CORRIGENDUM

New Delhi, the 15th June, 2021

G.S.R. 412(E).—In the notification of the Government of India, Ministry of Finance (Department of Revenue) No. 05/2021-Integrated Tax (Rate), dated the 14th June, 2021, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i), *vide* number G.S.R. 406(E), dated the 14th June, 2021, on page 9, in the Table, against Sl. No. 8, in column (2), for “3804 94”, read “3808 94”.

[F.No. CBIC-190354/63/2021-TO(TRU-I)-CBEC]

RAJEEV RANJAN, Under Secy.

MINISTRY OF FINANCE

(Department of Revenue)

CORRIGENDUM

New Delhi, the 15th June, 2021

G.S.R. 413(E).—In the notification of the Government of India, Ministry of Finance (Department of Revenue) No. 05/2021-Union Territory Tax (Rate), dated the 14th June, 2021, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i), *vide* number G.S.R. 407(E), dated the 14th June, 2021, on page 12, in the Table, against Sl. No. 8, in column (2), for “3804 94”, read “3808 94”.

[F.No. CBIC-190354/63/2021-TO (TRU-I)-CBEC]

RAJEEV RANJAN, Under Secy.